



Сосенская городская общественно-политическая газета
Распространяется в Козельском районе
Издается с 26 августа 2002 года

«В начале было Слово...»

Наш НГ город

16 марта 2012 года, пятница. №10 (646)
Цена в розницу свободная

НОВОСТИ РАЙОНА

В Козельске заработала баня

В понедельник, 12 марта, в администрации Козельского района состоялось плановое совещание под руководством Елены Вильковой.

События прошедшей недели (5.03 – 11.03.)

МО МВД «Козельский». В районе совершиено шесть преступлений, одно из которых – кража борсетки со ста рублями – на момент проведения совещания оставалось нераскрытым. Тяжких и особо тяжких преступлений не зарегистрировано.

Начальник отдела Николай Слесарев рассказал, что в период с 7 по 11 марта в перемышльской школе (Перемышльский район также входит в зону ответственности МО МВД «Козельский») украдено несколько ноутбуков. Сторож, находящийся в помещении школы, по непонятным причинам на вторжение злоумышленников не отреагировал.

В связи с этим ответственным лицам было поручено провести проверку образовательных учреждений Козельского района для контроля над деятельностью лиц, в чьи обязанности входит охрана школьного имущества.

Рано: Заведующая отделом Татьяна Суменкова сообщила, что команды юношей и девушек козельской и сосенской детско-юношеских спортивных школ заняли первые места в первенстве области по баскетболу среди ДЮСШ. Возраст юных спортсменов – 11-12 лет.

Районный отдел социальной защиты населения. Подготовлены все документы на выплаты субсидий почетным донорам и компенсаций за услуги ЖКХ.

45 жителей сельских поселений – ветеранов труда и тружеников тыла – подали заявки на проведение капитального ремонта их домов за счет средств, выделяемых из бюджетов Козельского района и сельских поселений, в которых проживают эти граждане.

Районный отдел культуры. Воспитанники козельской и сосенской детских школ искусств успешно выступили на областном конкурсе баинистов и аккордеонистов. СДШИ оказалась на первом месте, а КДШИ завоевала два третьих места.

Районный отдел аграрной политики и социального обустройства села. Валовый надой молока – 34,3 тонны, что на 17% больше, чем в прошлом году. Надой на фуражную корову – 12,4 кг (+1,9 кг).

В хозяйствах района продолжается подготовка к весенним полевым работам. Оформляются документы (109 заявок) для получения субсидий на приобретение кормов.

Администрация городского поселения «Город Сосенский». По сообщению главы администрации Дмитрия Шмакова, праздничные дни не были испорчены никакими авариями и происшествиями.

Начался процесс по передаче имущества бывшей гостиницы «Жиздра» от банкротящегося предприятия в муниципальную собственность.

Как уже неоднократно сообщал «НГ», в этом году по программе переселения граждан из ветхого и аварийного жилья запланирована сдача в эксплуатацию 57 новых квартир, куда будут расселены жители 5 бараков.

Администрация городского поселения «Город Козельск». Два порыва водопроводных сетей произошли на улицах Крупской и Карла Маркса. В результате аварий в домах на этих и некоторых других улицах города нет воды. Мэр Козельска Олег Мосин заверил, что эти проблемы решатся в ближайшее время.

Два дня, 8 и 10 марта, в городе воинской славы работала новая баня. Те, кто успел в ней побывать, отзываются о посещении учреждения только положительно – людям нравится.

Стартовая цена входного билета составляет 120 рублей. Для некоторых категорий граждан (ветераны ВОВ, многодетные семьи и т.д.) эта сумма уменьшена вдвое. Дети до семи лет могут посетить баню бесплатно.

По сообщению Олега Мосина, эта стоимость спустя некоторое время может быть скорректирована с учетом произведенных затрат.

Кроме того, администрация планирует эксплуатацию учреждения по четвергам без пары, при этом билет желающим помыться обойдется в 40 рублей.

На среду, 14 марта, в Козельский район запланирован визит специалистов областного министерства дорожного хозяйства для решения вопроса по ремонту автодороги, ведущей на станцию Кудринская.

С ЮБИЛЕЕМ!

Секреты фирмы

В третье воскресенье марта отмечается профессиональный праздник работников торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства. В этом году он приходится на 18 число. Именно в этот день двадцать лет тому назад среди пяти торгово-обслуживающих комплексов нашего города появился ТОК «Хозяюшка».

Если быть точной, то этот известный многим горожанам магазин начал свою деятельность гораздо раньше – 20 мая 1964 года. С этого дня и до марта 1992 года он именовался магазином №5. Интересная подробность: местоположение магазина на протяжении всего времени его деятельности никогда не менялось. Он располагается в доме №32 по улице Ломоносова – там, где еще в начале 50-х строители молодого шахтерского поселка запланировали возведение здания под торговое предприятие.

На посту заведующей магазином вплоть до 2009 года бессменно находилась Галина Митрофановна Шерстобитова – женщина, наделенная от природы многими способностями. Чуткая, внимательная к людям, очень коммуникабельная, отличный организатор, настоящий профи своего дела – и это все о ней! Харизма ее личности всегда притягивала людей. И, возможно, благодаря этому «Хозяюшка», в отличие от многих других предприятий отрасли, смогла достойно пережить трудные времена и продолжает успешно работать и сегодня.

Так в чем же все-таки состоит «секрет фирмы»? Как в условиях жесткой конкуренции и достаточно суровой налоговой политики трудовому коллективу «Хозяюшки» удалось выстоять и продержаться на плаву? Их, на мой взгляд, несколько.

Секрет №1. Убеждена, что успех или провал любого дела – на совести тех, кто его выполняет. Если люди любят свою работу и находятся каждый на своих местах – предприятие, невзирая ни на какие трудности, будет жить. Сотрудницы «Хозяюшки» – именно такие.

Всех их отличает не только высокий профессионализм, о чем говорит длительный стаж работы в торговле. Хозяйки «Хозяюшки», несмотря на наше жесткое, а порой и жестокое время, умудрились не растерять и человеческих качеств. Абсолютно для каждого посетителя магазина у них найдется доброе слово, приветливая улыбка, внимательный взгляд. Здесь вам дадут полную консультацию о товаре и его свойствах, помогут определиться с выбором, и сделают это в такой форме, что вам захочется прийти сюда снова.

Думаете, такое отношение – это лишь приманка для клиентов? Ничего подобного! Сотрудницы «Хозяюшки» также чутко и внимательно относятся друг к другу. За всю историю работы магазина они не припомнивают ни одного крупного конфликта между собой. Сейчас это называется корпоративной этикой. А в основе всего – терпимость к чужим недостаткам и человечность.

О дружбе и крепкой спайке трудового коллектива «Хозяюшки» говорит и то, что на протяжении многих лет его состав практически не менялся. Для сравнения: в 1992 году в штате работали: Галина Митрофановна Шерстобитова – директор, Любовь Николаевна Щербак – товаровед и старший продавец, Татьяна Ильинична Абрамушкина – главный бухгалтер, Вера Яковлевна Степанова – продавец, Марина Алексеевна Козлянкина – кассир, продавец. Сегодняшний состав таков: Любовь Николаевна – директор с 2009 года, Татьяна Ильинична – главный бухгалтер, Марина Алексеевна – старший продавец, Галина Митрофановна – кассир с 2009 года. Веры Яковлевны, к сожалению, уже нет в живых.

Следует отметить, что Галина Митрофановна имеет звание заслуженного работника торговли и множество наград от правительства Калужской области. Любовь Николаевна – ветеран труда, в 2008 году ее работа была по достоинству оценена губернатором Калужской области Анатолием Артамоновым, вручившим ей грамоту.

Секрет №2. Почему в городе исчезли все ТОКи, кроме «Хозяюшки» – ведь проблемы у этих предприятий были общие? Как «Хозяюшке» удалось доказать свою конкурентоспособность, когда на рынке вышли частные предприниматели? Все эти вопросы не давали мне покоя на протяжении долгого разговора с Любовью Николаевной и Татьяной Ильиничной.

«Не чурались никакой работы, – ответили они. – Несмотря на наши должности, обозначенные в трудовых книжках, приходилось и мебель грузить, и мешки с це-



ментом, и деньги считать, и товар продавать – все в одном флаконе! Мы для своего магазина старались делать больше, чем для себя самих».

Один из путей выживания в перестроительные времена был следующим. Ни в одном из ТОКов тогда не применялась практика рыночной торговли. «Хозяюшки» же в течение долгих 10 лет, пока была возможность содержать собственный транспорт, вели выездную торговлю на рынках Суворова, Ульянова, Мещовска, Белева и других населенных пунктов. И так – каждый Божий день, в любую погоду и при любых обстоятельствах!

За товаром – а в те времена магазин активно торговал мебелью – ездили сами, экономя на доставке. Возили изделия из Брянска и Калуги, Москвы и Шатуры, Алексина и Людинова...

А вот еще одна проблема – высокие налоговые ставки для организаций по сравнению с частными предпринимателями. Во многом из-за них сошла «на нет» деятельность ТОКов. Да и у самих «хозяюшек» по этой причине дела шли нелегко. В декабре 2005 года пришлось даже продать часть помещений магазина.

Сегодня магазин обслуживает покупателей не только нашего города, но и всего Козельского района. Посетители, сравнивая «хозяйские» цены на товары с ценами в других магазинах, утверждают, что в нашем магазине они гораздо доступнее. А это так важно, в особенности, если необходимы разные виды товаров или оптовая закупка.

Доступность цен определяется тем, что товар в «Хозяюшке» поступает в основном с оптовых баз Москвы и Калуги, с которыми у магазина налажены давние связи.

Ассортимент представленного на прилавках «Хозяюшки» товара широк и разнообразен. Строительные материалы, краски, шпатлевки, штукатурки, цемент, строительные смеси, монтажная пена, водоэмульсионка – все в наличии. Здесь можно также приобрести материалы-утеплители, все виды гипсокартона. Если в квартире необходим косметический ремонт – просим в «Хозяюшку»: карнизы, потолочные и половые плинтусы, различные виды плиток вы купите здесь, сэкономив при этом приличную сумму.

Сюда можно также прийти за бытовой химией, установочной электрикой, электропроводами, посудой и изделиями из пластика. При этом вас не только обслужат по высшему классу, но встретят и проводят как родных!

От всей души поздравляем трудовой коллектив магазина «Хозяюшка» с профессиональным праздником и 20-летним юбилеем предприятия! Здоровья вам, радости, новых клиентов и дальнейших успехов в работе. А они непременно будут, если относиться к работе так, как это делаете вы.

ОФИЦИАЛЬНО

Губернатор поздравил многодетных мам с наступающим праздником

6 марта в преддверии Международного женского дня, губернатор Анатолий Артамонов встретился с многодетными матерями области.

Разговор шел о возможностях обеспечения жильем многодетных семей, перспективах профессионального переобучения и трудоустройства женщин с детьми, а также о льготах для предпринимателей, являющихся многодетными родителями.

Поздравляя женщин с праздником, глава региона отметил важную роль многодетной семьи в решении духовных и нравственных проблем современного общества. Он также подчеркнул, что руководство области постоянно совершенствует меры социальной поддержки таких семей, создавая условия для их дальнейшего развития.

Губернатор пожелал всем участникам встречи здоровья, благополучия и успехов в воспитании подрастающего поколения.

На рабочем совещании членов правительства

11 марта первый заместитель губернатора области Максим Акимов провел очередное рабочее совещание с членами регионального правительства и руководителями его структурных подразделений.

В числе обсуждавшихся вопросов – появление на улицах Калуги автоматов по продаже билетов моментальной лотереи. Отмечалось, что, несмотря на введение запрета на игорный бизнес, калужские бизнесмены создали новый лотерейный лохотрон.

В целях эффективного решения проблемы Максим Акимов рекомендовал руководству правоохранительных структур выявить собственников одноруких бандитов и установить строгий контроль за соблюдением областного закона, запрещающего деятельность объектов игорного бизнеса на территории региона.

Кроме того, темой разговора стали участившиеся аварии на сильно изношенных водопроводных сетях области. Обсуждая недавнюю ситуацию на северном водоводе Обнинска, из-за чего во многие квартиры жителей наукограда несколько дней подавалась вода низкого качества, Максим Акимов отметил, что проблема носит системный характер, но постепенно будет решаться. Уже в текущем году запланирован ряд мероприятий по реконструкции системы водоснабжения и водоотведения в МО региона.

Речь также шла об изменении тарифов на услуги местной телефонной связи. По информации Калужского филиала ОАО «Ростелеком» изменение тарифов имеет пакетный характер, когда тарифы на отдельные услуги снижаются, на другие – увеличиваются. В соответствии с Приказом ФСТ России с 16 марта т.г. в среднем на 5 процентов снизится тариф на предоставление доступа к сети местной телефонной связи (установку телефона). Вместе с тем, в среднем на 6 процентов увеличится плата за предоставление в пользование абонентской линии для всех категорий абонентов.

В ходе совещания рассматривался ряд текущих вопросов, связанных с ситуацией на областном продовольственном и нефтяном рынках, а также с тарифной политикой в жилищно-коммунальной сфере региона. Ответственным за их решение ведомствам были даны соответствующие поручения.

С «лохотронами» будут бороться системно

12 марта заместитель губернатора области Руслан Смоленский провел совещание по вопросу контроля ситуации с незаконным размещением на территории областного центра киосков моментальной лотереи.

В нем приняли участие главный федеральный инспектор в Калужской области Александр Савин, а также представители региональной прокуратуры, УМВД России по Калужской области, областного управления Федеральной налоговой службы, горупправы Калуги.

Отмечалось, что факты незаконной деятельности в этой сфере в городе имеют место, в частности, в настящее время устанавливаются истинные причины организации лотерейных будок, появившихся у магазина на улице Плеханова. Понаблюдавшие за их работой калужские журналисты уже назвали это новым лотерейным «лохотроном».

Анализируя ситуацию, Руслан Смоленский подчеркнул, что в регионе необходимо выстроить четкую систему борьбы со стихийно установленными в городах и поселках киосками.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.

Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником.

От качества вашего труда напрямую зависит повседневная жизнь людей. Добросовестно выполняя свою работу, вы способствуете дальнейшему укреплению местной экономики, вносите значительный вклад в формирование положительного имиджа нашей области, улучшаете социальное самочувствие и настроение земляков.

Уверен, что среди вас много настоящих профессионалов своего дела, способных обеспечить людей качественными товарами и услугами, удовлетворить их потребности в бытовых удобствах.

От души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых успехов в труде на благо жителей региона.

Губернатор Калужской области
А.Д. АРТАМОНОВ.

ВНИМАНИЕ!

Опасное электричество



Трудно представить современного человека без электричества, электроприборов – и именно неправильная эксплуатация электроприборов становится причиной страшных пожаров.

Избежать подобных последствий можно, соблюдая правила электробезопасности.

Если вы заметили, что при включенном электроприборе греется вилка и розетка, надо устранить причину нагрева. Обычно греются обе части соединения и сразу трудно понять, где плохой контакт. Поэтому первым делом нужно установить что неисправно – вилка или розетка. Для того, чтобы проверить исправность розетки, рекомендуется включить в нее какой-либо мощный прибор, например, утюг. Через пять минут следует вынуть вилку из розетки, и потрогать ее металлические стержни. Если они нагрелись, то розетка является неисправной.

Если греется провод, то наверняка превышен предел передачи мощности. Если это провод удлинителя или просто подходящий провод к какой-то розетке, значит, в розетку включены электроприборы слишком большой мощности. В этом случае надо просто переключить часть приборов в другие розетки, и все будет в порядке. Если же провод нагревается сам по себе, просто так, без включенных в розетку электроприборов – то это очень опасно: где-то плохая изоляция, и в скором времени может произойти короткое замыкание. А это самая распространенная причина пожаров. Срочно вызывайте электрика!

Также помните о том, что нарушение изоляции приводит к коротким замыканиям и перегоранию предохранителей.

Не выдергивайте штепсельную вилку за провод. Распрямляйте перекрученные провода и шнуры.

Не красьте и не белите арматуру, шнуры и провода, проложенные на роликах. Не оставляйте в эксплуатации разбитые основания и крышки штепсельных розеток, разбитые ролики, оголенные провода; патроны с металлическими корпусами надо заменить. Ни при каких обстоятельствах проводки различного назначения не должны соприкасаться. Ведь в квартире разные проводки: телефонная, радио-

диотрансляционная, ввод от антенны. Они требуют бережного обращения. Никогда не забывайте гвозди и не сверлите стены в квартирах со скрытой электропроводкой, не определив, в каких местах могут быть проложены провода.

Ничего не подвешивайте к проводам.

Позаботьтесь о запасных пробках, причем если в квартире пробки на 10А, то в стояке должны быть пробки на 16А.

Помните, что прибор работает, но «бьет», когда оголенный проводник где-нибудь касается корпуса или если неправильно изолирован вывод из прибора.

Постарайтесь выяснить для себя: каково nominalное напряжение в квартире; от каких предохранителей (автоматических выключателей) питается квартира; как распределены по группам комнаты и общая площадь, и от каких предохранителей на щитке в квартире питается каждая группа. Очень полезно сделать на щитке надписи или же начертить схему питания и повесить ее у щитка. Разрыв провода, как правило, встречается в местах частых перегибов. Чтобы провода не перегибались, у переносных приборов нередко можно встретить шланговые провода в прочной оболочке либо пружину, предохраняющую провод от перегибов.

Следует знать, какова пропускная способность проводов и счетчика, чтобы никогда не перегружать провода и счетчик.

Считать неисправным прибор можно лишь в том случае, если другие, заведомо исправные приборы, работают от той же штепсельной розетки, так как может случиться, что не прибор плох, а розетка неисправна. Если при включении прибора ссыплются искры, сильно тускнеет и даже гаснет свет, перегорают пробки, ищите в приборе нарушенную изоляцию между выводами или закороченные витки.

Несоблюдение мер безопасности с электричеством опасно для жизни!

Берегите свой дом от пожара! На всякий «пожарный» случай помните номер телефона Единой службы спасения – «01».

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ГУ МЧС РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ – 54-77-90.

ЛИЦО ЗАКОНА

Порядок приема, регистрации и разрешения заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях

Сообщения о происшествиях принимаются круглосуточно в любом органе МВД РФ. Они могут поступать в орган МВД РФ лично от заявителя, нарочным, по почте, по телефону или иным видом связи.

При личном обращении заявителя одновременно с регистрацией сообщения оперативный дежурный оформляет талон-уведомление и выдает его заявителю.

Меры реагирования принимаются в порядке, установленном законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, регламентирующими деятельность МВД РФ.

По результатам рассмотрения сообщения о происшествии принимается одно из следующих решений.

1. По сообщению о преступлении: о возбуждении уголовного

дела, об отказе в возбуждении уголовного дела, о передаче сообщения по подследственности, в суд (по делам частного обвинения).

2. По иным сообщениям о происшествиях: о возбуждении дела об административном правонарушении, о приобщении к материалам ранее зарегистрированных сообщений о том же происшествии, о приобщении к материалам специального номенклатурного дела.

О принятом решении по сообщению о происшествии информируется заявителю.

Заявителю разъясняется его право обжаловать принятое решение и порядок обжалования в соответствии с законодательством и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

МО МВД России «Козельский».

МОМВД России «Козельский» приглашает для прохождения службы в органах внутренних дел мужчин не моложе 18 и не старше 40 лет (на службу в полицию – не старше 35 лет), отслуживших в Вооруженных Силах РФ, имеющих образование не ниже общего (полного) среднего, соответствующее среднее специальное или высшее, не имеющих судимости.

Гарантированный заработок (рядовой состав – от 20000 рублей, офицерский состав – от 33000 рублей), соцпакет, возможность получения бесплатного высшего юридического образования, медицинское обслуживание в специализированных медучреждениях области.

Для получения информации обращаться по адресу: Козельск, ул. Земляной вал, д.13, ГРЛС МОМВД России «Козельский», кабинет №27. Телефон для справок: 8(48442) 2-16-98.

Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Примите наши искренние поздравления с профессиональным праздником!

Вы работаете в разных отраслях, у каждой из которых – свои особенности, проблемы и успехи. Но вместе с тем эти сферы деятельности объединяет одна главная цель – сделать повседневную жизнь людей лучше и комфортнее.

Свет и тепло, порядок в домах и на улицах, ассортимент товаров в магазинах, бытовые услуги отличного качества, достойный уровень сервиса – это ваш труд, в котором жители Сосенского нуждаются ежедневно. И именно от ваших профессионализма, инициативы, ответственного подхода к делу во многом зависят благополучие, комфорт, настроение земляков и погода в каждом доме.

Работа в сфере потребительского рынка и услуг требует больших знаний, самоотдачи, терпения и умения работать с людьми. Уверены: работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства города обладают этими качествами в полной мере.

Желаем вам здоровья, успехов и новых трудовых достижений! Низкий поклон и поздравления ветеранам! Здоровья, счастья, радости, удачи!

Глава городского поселения «Город Сосенский» Л.М. НАЙДЮК, глава администрации городского поселения «Город Сосенский» Д.А. ШМАКОВ.

КУЛЬТУРА

Культурная программа – в подарок милым дамам

В прошедшие выходные, когда страна отмечала Международный женский день, работники культурно-досугового объединения подготовили для жительниц нашего города два красивых мероприятия, состоявшихся на сцене ДК «Прометей».

«Букет для милой мамы»

Концерт под таким названием состоялся 6 марта. Его участниками стали маленькие артисты – воспитанники творческих студий КДО, которые дарили свои выступления любимым мамам и бабушкам.

Вели программу заместитель директора СКДО Ирина Кобякова и юная, но уже достаточно опытная конферансье – Дарья Сухорученкова.

Открыл торжество руководитель муниципалитета Дмитрий Шмаков. Он тепло поздравил сидящих в зале женщин (а их было немало), а также всех жительниц Сосенского с праздником и вручил лучшим представительницам прекрасного пола Почетные грамоты и Благодарственные письма от городской администрации.

Наши награжденные: Солоницына Надежда, Филичкина Екатерина, Петина Ольга, Круглова Таисия, Павлюс Валентина, Сметана Валентина, Мондравина Любовь, Богословская Светлана, Ковалчук Анна, Иванова Ирина, Кубанова Елена, Герасимова Елена, Швецова Ирина, Архипова Светлана, Петрова Светлана, Оськина Лидия, През Ольга, Петухова Любовь, Тимохина Марина, Давыдова Лидия, Воробьева Ольга, Сальникова Светлана, Линкина Наталья, Смирнова Елена, Сидорова Ирина, Каствова Клавдия, Махлакова Елена, Телятникова Надежда, Климова Нина.



Затем состоялся сам концерт с участием артистов семейного клуба «Веселая семейка», театральной студии «Муравейник» (оба выступления – дебютные), хореографических коллективов «Надежда», «Демипуант» и «Тандем», вокальной студии «Сюрприз», фольклорных коллективов «Лизавица», «Забава» и «Прилипочки».

«Горожанкам – с любовью»

Так называлась эстрадно-концертная программа по сценарию Ирины Радостиной. Мероприятие прошло 9 марта.

Формат шоу был необычным – в виде презентации «Женского журнала». Все выступления были «привязаны» к его «рубрикам».

Помимо традиционных концертных номеров, в этот вечер на сцене «Прометея» состоялись два показа модной женской одежды: летней коллекции-2012, предоставленной магазином «Бренд» и коллекции свадебных платьев из собственных гардеробов участниц. Так что получился импровизированный парад невест.

Хореографические номера подготовила Нина Латышева, вокальные – Алина Стоянова.

Вели концерт Василий Батурин (дебют) и Сергей Роговцов.

Организаторы концертной программы благодарят за помощь в ее проведении представителя корпорации «Сибирское здоровье» в Сосенском Анну Назарову, директора мебельного салона «Болеро» Татьяну Гейдор, магазин «Brend & Brend,s» (директор Максим Калачев), отдел подарков магазина «Артик» (директор Александр Войнов), художника-фотографа Василия Батурина.

Ирина ТОКАРЕВА.



Приглашаем к участию в первом Калужском кадровом форуме!

Уважаемые коллеги, партнеры, друзья!

С 21-23 марта 2012 года в г. Калуге будет проходить I Калужский кадровый форум, цель которого – обеспечение развития кадрового потенциала региона, формирование профессионального кадрового сообщества, способного на основе инновационных и нестандартных идей решать актуальные кадровые задачи.

В рамках форума представители властных структур, работодателей, бизнес-сообщества, образования, науки и общественных организаций будут обсуждать актуальные вопросы кадровой политики, создания в регионе условий для самореализации молодых специалистов и их карьерного роста, обеспечения достойных условий труда и равных возможностей для каждого работника.

Приглашаем всех, кого волнуют вопросы, вынесенные для обсуждения на форуме, принять участие в его работе!

С подробной программой форума можно ознакомиться здесь [http://www.admobilkaluga.ru/main/news/announce/..](http://www.admobilkaluga.ru/main/news/announce/)

Дополнительную информацию о форуме можно получить по телефонам: (4842) 719-467, 719-447, 719-451.

Министерство труда, занятости и кадровой политики Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНО

В Сосенском будет новоселье

6 марта областным правительством принята адресная программа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2012 год.

В ней участвует и Сосенский. В текущем году на условиях софинансирования планируется построить 57 новых благоустроенных квартир для переселения из аварийного жилья 157 горожан.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

СПОРТ

Самые, самые, самые...

1 марта в спортивном зале ДК «Прометей» проходили традиционные соревнования «А ну- ка, девушки!». В них приняли участие 3 команды: ССОШ №1, ССОШ №2 и СРТ.

Девочкам нужно было пройти 10 испытаний: они прыгали, обводили стойки футбольным мячом, переходили «болото» по туристическим коврикам, мастерили эмблемы своих команд. Соревнования получились эмоциональными и зрелищными. Болельщики активно поддерживали свои команды.

За подготовку и проведение мероприятия отвечали преподаватели физической культуры и студенческий Совет техникума.

Вел мероприятие Хмелевский Н. (ССОШ №1). Кураторы – Туманов А. (ССОШ №1), Ширинов Н. (СОШ №2), Поляков Т. (СРТ).

Болельщики и команды получили множество позитивных эмоций.

Студенческий совет СРТ.

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

«Мой папа – самый лучший!»

Под таким названием в области стартовала традиционная региональная акция. Она призвана способствовать повышению роли отца, укреплению его авторитета в семье. Мероприятие проводилось по следующим номинациям: «Мой папа – творческий человек», «Мой папа – спортсмен», «Мой папа – мастер «Золотые руки».

Для Геннадия Ивановича Кривогина из Сосенского (на фото) быть смелым и сильным – его работа. Он – спасатель. На прошедшем мероприятии он стал победителем в номинации «Мой папа – мастер «Золотые руки». Как говорит сам Геннадий Иванович, в этой победе нет его заслуги. А вот его младшая дочь Олеся, ученица 3 класса Сосенской школы №2, которая писала сочинение о папе, считает по-другому. «Мой папа самый лучший, мы с ним настоящие друзья».



Заряд бодрости

7 марта, накануне Международного женского дня, в ССОШ №2 состоялась игра «А ну-ка, девушки!».

В ней участвовали три команды: учащиеся десятых, одиннадцатых классов и учителя школы.

Проводил игру Василий Павлюк. И хотя команда учителей оказалась на третьем месте, зато все получили огромный заряд энергии и бодрости.

Мы желаем всем добра, радости, яркого весеннего солнца, отличного настроения и исполнения всех желаний!

Светлана ШВЕЦОВА.

Для мам и бабушек

7 марта 2012 года в актовом зале ССОШ №2 состоялся концерт, посвященный Международному женскому дню.

Гостями праздника стали мамы и бабушки учеников, учителя. Праздник прошел на самом высоком уровне. Все гости смогли увидеть сами, насколько талантливы наши дети.

В концерте приняли участие ученики младших классов. Они исполнили вокальные и хореографические номера, каждый из которых завершался овациями зрительного зала. Праздник получил особенно красивым, трогательным, интересным и, конечно же, запоминающимся. Комиссия по делам несовершеннолетних администрации ГП «Город Сосенский» совместно с родителями от всей души благодарит директора школы Кошелеву Ольгу Владимировну; ведущих праздничной программы: учителя 1 «А» класса – Рыбину Marinu Nikolaevnu, учителя 2 «В» класса – Цыганову Людмилу Григорьевну, преподавателя народного отделения по классу аккордеона сосновской детской школы искусств Агапонову Елену Петровну за подготовку и проведение праздника.

Большое спасибо нашим детям за старание и усердие, за их необыкновенную искренность и любовь!

Римма КОКОРНИКОВА, ответственный секретарь КДН и ЗП администрации ГП «Город Сосенский».

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ГОРОД СОСЕНСКИЙ»
ГОРОДСКАЯ ДУМА
Р Е Ш Е Н И Е**

15.03.2012 г.

№9

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городское поселение «Город Сосенский»

На основании ст. 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» №131-ФЗ от 06.10.2003 года и в соответствии со ст. 48 Устава муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» Городская дума городского поселения «Город Сосенский»,

РЕШИЛА:

1. Внести изменения и дополнения в Устав муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» в соответствии с требованиями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» №131-ФЗ от 06.10.2003 согласно Приложению №1.

2. Направить необходимый пакет документов в территориальный орган уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации Уставов муниципальных образований для государственной регистрации изменений в Устав муниципального образования городское поселение «Город Сосенский».

**Л.М. НАЙДЮК,
глава городского поселения «Город Сосенский».**

Приложение №1

к Решению Городской думы
городского поселения «Город Сосенский»
от 15.03.2012 г. №9

**ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В УСТАВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ «ГОРОД СОСЕНСКИЙ»**

1. Пункт 5 части 1 статьи 9 после слов «в границах населенных пунктов поселения» дополнить словами «и обеспечение безопасности дорожного движения на них», после слов «и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест)», дополнить словами «осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения».

2. Пункт 20 части 1 статьи 9 после слов «разрешений на строительство» дополнить словами «(за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами)», после слова «осуществлении» дополнить словом «муниципального».

3. В части 1 статьи 9:

а) пункт 27 дополнить словами «, а также осуществление муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения»;

б) в пункте 32 слова «и надзора» исключить;

в) дополнить пунктом 34 следующего содержания:

«34) оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных статьями 31.1 и 31.3 Федерального закона от 12 января 1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;»;

г) дополнить пунктом 35 следующего содержания:

«35) осуществление муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей»;

д) дополнить пунктом 36 следующего содержания:

«36) осуществление муниципального контроля на территории особой экономической зоны».

**4. Дополнить ст. 9.2 пунктами следующего содержания:
«Статья 9.2. Муниципальный контроль**

1. Органы местного самоуправления вправе организовывать и осуществлять муниципальный контроль по вопросам, предусмотренным федеральными законами.

2. К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организаций и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»..».

5. В пункте 20 части 1 статьи 9 слова «, капитального ремонта» исключить.

6. Часть 1 статьи 9 дополнить пунктами 33.1 и 33.2 следующего содержания:

«33.1) предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;

33.2) до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности»;

7. Часть 1 статьи 53 дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:

«2.1) имущество, предназначено для организации охраны общественного порядка в границах поселения».

8. В части 1 статьи 9:

а) пункт 15 дополнить словами «, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам»;

б) дополнить пунктом 37 следующего содержания:

«37) обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд поселения, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка в соответствии с федеральным законом».

9. Статью 30 изложить в следующей редакции:

«Статья 30. Досрочное прекращение полномочий депутата представительного органа городского поселения

1. Полномочия депутата представительного органа городского поселения прекращаются досрочно в случае:

1) смерти;

2) отставки по собственному желанию;

3) признания судом недееспособным или ограниченно дееспособным;

4) признания судом безвестно отсутствующим или объявлена умершим;

5) вступления в отношении его в законную силу обвинительного приговора суда;

6) выезда за пределы Российской Федерации на постоянное место жительства;

7) прекращения гражданства Российской Федерации, прекращения гражданства иностранного государства – участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления города поселения, приобретения им гражданства иностранного государства либо получения им вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым гражданин Российской Федерации, имеющий гражданство иностранного государства, имеет право быть избранным в органы местного самоуправления;

8) отзыва избирателями;

9) досрочного прекращения полномочий представительного органа городского поселения;

10) призыва на военную службу или направления на заменяющую ее альтернативную гражданскую службу;

11) в иных случаях, установленных федеральным законодательством.

2. Решение представительного органа городского поселения о досрочном прекращении полномочий депутата представительного органа городского поселения принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий, а если это основание появилось в период между сессиями представительного органа муниципального образования, – не позднее чем через три месяца со дня появления такого основания.».

10. Часть 1 статьи 9 дополнить пунктом 38 следующего содержания:

«38) осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения.».

11. Статью 31 дополнить частью 4.2 следующего содержания:

«4.2. Глава городского поселения должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.».

12. Статью 37 дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. Глава администрации городского поселения должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.».

13. Статью 29 дополнить частью 9 следующего содержания:

«9. Депутат представительного органа городского поселения должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.».

14. Часть 2 статьи 6 дополнить предложением следующего содержания: «Организация и деятельность указанных объединений осуществляются в соответствии с требованиями Федерального закона от 12 января 1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», применимыми к ассоциациям.».

15. В части 1 статьи 9:

а) пункт 19 изложить в следующей редакции:

«19) утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений

и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;»;

б) пункт 21 изложить в следующей редакции:

«21) присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов.».

16. Пункт 8 части 1 статьи 27 после слов «предприятий и учреждений» дополнить словами «, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами.».

17. Пункт 3 части 3 статьи 19 после слов «проекты межевания территорий,» дополнить словами «проекты правил благоустройства территорий.».

18. Часть 4 статьи 24 дополнить словами «, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом.».

19. Пункт 11 статьи 33 признать утратившим силу.

20. Часть 1 статьи 39 дополнить пунктом 14 следующего содержания:

«14) вступления в должность главы городского поселения, исполняющего полномочия главы местной администрации.».

21. В части 6 статьи 48:

а) абзац первый дополнить предложением следующего содержания: «Глава городского поселения обязан опубликовать (обнародовать) зарегистрированные Устав муниципального образования, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования в течение семи дней со дня поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований.»;

б) в абзаце третьем слово «контрольного» заменить словом «контрольно-счетного».

22. Статью 53 дополнить частью 2.1 следующего содержания:

«2.1. В собственности городского поселения может находиться иное имущество, необходимое для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения поселения.».

23. Часть 1 статьи 9.1 дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11) оказание поддержки общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим общественный контроль за обеспечением прав человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания.».

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ГОРОД СОСЕНСКИЙ»
ГОРОДСКАЯ ДУМА**

Р Е Ш Е Н И Е

15.03.2012 г.

№10

О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение «Город Сосенский», утвержденные Решением Городской думы городского поселения «Город Сосенский» №57 от 20.11.2008 г.

Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» №131-ФЗ от 06.10.2003 г., Уставом муниципального образования городское поселение «Город Сосенский», на основании Протокола проведения публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» от 27.02.2012 г., Городская дума городского поселения «Город Сосенский»,

РЕШИЛА:

1. Внести изменения в Приложения №19 – №22 к Правилам землепользования и застройки муниципального образования городское поселение «Город Сосенский», утвержденным Решением Городской думы городского поселения «Город Сосенский» №57 от 20.11.2008 г.:

1.1. Перевести промышленную зону в северо-западной части г. Сосенский в зону индивидуального жилищного строительства.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его опубликования.

**Л.М. НАЙДЮК,
глава городского поселения «Город Сосенский».**

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Коллектив «Редакции газеты «Наш город» поздравляет
Ахрамеева Юрия Юрьевича
с Днем рождения!

Тебя с Днем рождения мы поздравляем!
Быть сильным и добрым тебе мы желаем!
Успехов, удач, покоренья высот, –
Умения вписаться в любой поворот!
Любимого дела, надежной семьи!
Чтоб враз исполнялись желанья твои!
Чтоб все начинания легко продолжались!
И яркой победой они завершались!

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

□ ПРОДАМ электрогитару «Ibanez GRGA11» в рабочем состоянии. Цвет – Candy Apple. Материал корпуса – липа. Материал грифа – клен с накладкой из палисандра. Фиксированный бридж, гриф болчёный. С гитарой отдаю утеплённый чехол фирмы «Ibanez». За всё – 8 тысяч рублей. Телефон **8-980-712-59-60**.

□ ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира в Сосенском, 5 этаж 5-этажного кирпичного дома, ул. Кирова, 18. Цена договорная. Тел.: **8-926-210-77-57, 8-906-728-34-43**.

□ ПРОДАЕТСЯ 4-комнатная квартира в г. Сосенском (микрорайон) по адресу: ул. Космонавтов, 5, на 2 этаже девятиэтажного кирпичного дома. Общая площадь – 74 м². Тел.: **8-910-547-33-24**.

□ ПРОДАЕТСЯ 1-комнатная квартира в г. Сосенском (микрорайон) по адресу: ул. Космонавтов 3, на 3 этаже пятиэтажного панельного дома. Газ, не угловая, есть незастекленный балкон, требуется ремонт. Общая площадь – 32 м². Цена – 850 тыс. руб. Тел. **8-910-595-62-13**.

□ ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира в г. Сосенском: общая площадь 80 м², 2 этаж двухэтажного дома (район м-на «Кристалл», ул. Ломоносова), 2 балкона. Квартира теплая, сухая, паркет, горячая вода, АОГВ. В доме проведен капремонт: замена кровли, труб отопления и воды. Тел. **8-910-594-14-27**.

"Сосенское городское культурно-досуговое объединение"
приглашает посетить мероприятия в марте

23.03.

**Юмористическое представление,
посвященное Дню работников культуры
"Ба! Знакомые все лица!"**

ДК «Прометей»

Начало в 19.00.

Цена билета – 50 рублей

30.03. III городские Малые Олимпийские игры

Спортивный зал ДК «Прометей»

Начало в 11.00.

Вход - свободный

**31.03. Зональный (в рамках областного) конкурс детского танца
"Весенняя капель"**

ДК «Прометей»

Начало в 11.00.

Вход – свободный

На основании распоряжения главы администрации городского поселения «Город Сосенский» от 8.02.2012г. №18 «Об отлове бродячих и безнадзорных собак на территории городского поселения «Город Сосенский», **с 20.03. по 23.03.2012 г. с 9.00 до 15.00 будет производится отлов бродячих и безнадзорных собак**. Просим выгуливать своих собак на поводке, в соответствии с «Правилами содержания собак и кошек в городах и населенных пунктах Калужской области», утвержденных постановлением администрации Калужской области №284 от 18.10.1994г.

Уважаемые жители города Сосенского и Козельска!

Большое спасибо всем, кто откликнулся на мою беду и помог собрать деньги для лечения моей дочери!!! Мир не без добрых людей, причем добрых – гораздо больше, чем может показаться на первый взгляд!

Нет в жизни страшнее беды, чем болезнь ребенка! Не могу выразить словами те чувства, что я испытываю. Они рождаются в глубине сердца вместе с острой болью, с которой трудно жить!!! Поэтому я от души благодарна ВСЕМ, кто помог нам и поддержал нас!!! Желаю здоровья вам и вашим близким!!!

Дядюренко М.Н.

*** Г О Р О С К О П ***

♈ ОВЕН (21.03-20.04). Не увиливайте от работы, но в то же время не берите на себя слишком много обязательств. Если вы своевременно выполните взятые обязательства, то легко избежите многих недоразумений. Постарайтесь владеть ситуацией, тогда почти все дела вы сможете завершить в намеченные сроки. В выходные уделите больше времени и внимания детям, при необходимости постарайтесь им помочь. Благоприятный день – вторник, неблагоприятный день – среда.

♉ ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Может появиться шанс дальнейшего продвижения по службе. Желательно воздерживаться от любых обещаний, так как их выполнение потребует от вас временных затрат, а вот их-то вы себе позволить пока не можете. Особо упрямые и трудолюбивые личности имеют шанс заложить прочный фундамент под здание собственного благосостояния. Будьте осторожнее в оценках, лучше немного склоняться, но события дипломатичность, нежели в открытую нажать себе врага. Благоприятный день – вторник, неблагоприятный день – понедельник.

♊ БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). Эта небольшая может принести новый эмоциональный всплеск, энергию, здоровье и успех. Любое дело будет удаваться и практически любая мечта может сбыться. У вас может появиться непреодолимое желание сменить круг общения, однако остерегайтесь неблагонадежных людей, они могут подвести. В выходные направьте свою энергию на решение домашних дел и внутрисемейных неурядиц. Благоприятный день – среда, неблагоприятный день – четверг.

♋ РАК (22.06-23.07). Если вы привыкли к трудностям, то сможете извлечь пользу из своего должностного положения, используя обаяние и дипломатические способности. Промахи на работе останутся без последствий – следует только сохранять спокойствие. От вас может потребоваться умение сконцентрироваться на поставленных задачах. В выходные обогните свое мышление новыми впечатлениями и оградите себя от пустых контактов. Благоприятный день – понедельник, неблагоприятный день – среда.

♌ ЛЕВ (24.07-23.08). Терпение и спокойствие помогут вам избежать ненужных стрессов и сохранить необходимые силы для активной работы. Перед вами внезапно раскроются секреты, которые тщательно скрывали окружающие. Скепсис сыграет позитивную роль, вы совершенно правильно не поверите чьим-то обещаниям. В выходные желательно заняться домашними делами, которых к тому времени может накопиться немало. Благоприятный день – пятница, неблагоприятный день – вторник.

♍ ДЕВА (24.08-23.09). Сдвинутся с мертвой точки многие дела, выплынут из забвения и удачно завершатся некоторые достаточно важные события. Вам необходимо сосредоточиться на достижении успеха. Вы можете оказаться в центре событий, вам придется принимать стратегические решения, одновременно доделывая что-то, начатое ранее. В выходные ваша основная задача – не ошибиться в выборе главного направления. Благоприятный день – четверг, неблагоприятный день – вторник.

♎ ВЕСЫ (24.09-23.10). Неделя насыщена общением с друзьями, короткими удачными поездками. Один из новых знакомых может оказаться очень влиятельной персоной, что, разумеется, пойдет вам только на пользу. Прибавится бумажной работы. В выходные остроумие непременно поможет вам найти выход из трудной ситуации. Благоприятный день – пятница, неблагоприятный день – вторник.

♏ СКОРПИОН (24.10-22.11). Будьте смелее и проявите экстравагантность – так вы сможете выделиться из толпы, притягивая взгляды интересных людей. Если дела не сдвигнутся с мертвой точки, то вам придется проявить самообладание и продемонстрировать воистину железную самодисциплину. Тут может помочь и свойственная вам предприимчивость. Практически все, что вы задумывали, сбудется – поэтому, прежде чем загадывать желания, поразмыслите, что действительно вы хотите получить. Благоприятный день – среда, неблагоприятный день – понедельник.

♐ СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Желательно соизмерять свои желания с возможностями и не обещать того, чего вы не сможете или не захотите сделать. Эти дни могут принести много проблем и недоразумений. Постарайтесь сосредоточиться на самом главном деле. Вам необходимо реально оценить создавшуюся ситуацию и постараться достичь выгодных договоренностей с партнерами по бизнесу. В выходные не забудьте оставить достаточно времени для себя. Благоприятный день – среда, неблагоприятный день – пятница.

♑ КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Для преодоления возникающих на пути препятствий нужно применить максимально осторожную тактику. Каждое действие должно быть тщательно выверено и продумано. Постарайтесь не упускать момента, гоните прочь мниительность и лень. Выходные – удачное время для претворения в жизнь ваших идей, касающихся изменений в интерьере. Только сперва потратьте некоторое время на объяснение своих замыслов тем, кто обитает вместе с вами. Благоприятный день – вторник, неблагоприятный день – понедельник.

♒ ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). Время благоприятно для начинания новых дел. Не забывайте также о качественном завершении старых накопившихся задач. Родственники, возможно, нуждаются в вашей помощи, так что решите для себя, сможете ли вы им помочь в данный момент времени. Выходные лучше провести в уединении и как следует обо всем подумать. Благоприятный день – четверг, неблагоприятный день – пятница.

♓ РЫБЫ (20.02-20.03). Вы будете обладать необыкновенной работоспособностью, дела будут гореть в руках. Постарайтесь усмирить свои амбиции и не подавлять эрудиции окружающих. Разбираясь с создавшимися проблемами, вы можете смело воспользоваться помощью близкого друга. Деловая встреча в выходные откроет перед вами блестящие перспективы. Благоприятный день – вторник, неблагоприятный день – среда.

Главный редактор И.Н. Токарева.

Наш адрес: 249710, г. Сосенский Калужской обл., ул. Ломоносова, 13. **Телефон/факс:** 4-12-14
E-mail: s_city@kaluga.ru
Электронная версия: www.nggazeta.ru

Газета выходит 1 раз в неделю

Материалы под рубрикой «Бизнес»
публикуются на правах рекламы.

УЧРЕДИТЕЛЬ – АДМИНИСТРАЦИЯ (ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН) ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД СОСЕНСКИЙ»
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г. Калуга). Серия ПИ №ТУ40-00116.

Заказ №
Тираж 1000. Объем 2 п.л.
Подписано к печати:
по графику – 17.30;
фактически – 17.31.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с позицией редакции. За рекламу и объявления редакция ответственность не несет.
Номер набран и сверстан в редакции газеты «Наш город», отпечатан в Калужском ГП «Облиздат», г. Калуга, пл. Ст. Торг, 5.